

برطانیہ کی مشینیں پر پابندی
 تاہم ۲۶ اکتوبر - حکومت مصر نے اپنے حکام کو حکم دیا ہے کہ برطانیہ میں رہنے والے باشندوں کے پاس اجازت ناموں کی از سر نو پٹا لیا جائے۔ اور وہی لفظ ان کی تجدید نہ کی جائے۔ جس وسیع پیمانے پر یہ پانچ پڑتال اور تجدید پر پابندی عائد ہو رہی ہے اس کی رو سے امید کی جاتی ہے کہ رفتہ رفتہ تمام برطانیہ باشندوں کو مصر سے نکال دیا جائے گا۔ اس وقت تیس ہزار برطانیہ باشندے مصر میں مقیم ہیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 الْفَضْلُ بَيْتٌ لِّمَنْ يُّؤْتِيهِ مِنْ شَاءَ عَلَيْهِ اَنْ يَّتَّخِذَ رَيْكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

الفضل اور ناصحہ

یوم شنبہ
 ۲۳ محرم الحرام ۱۳۷۸ھ
 فی پرچہ ۱۰
 ۲۹ صفر ۱۲۹۹ھ
 شرح چندہ
 ص ۲۲۲ پرچہ
 ۱۳ ششماہی
 ۷ سہ ماہی
 ۲ ماہوار ۲۲

جلد ۳۹ || ۲۷ اجزاء ۱۳۷۸ھ - ۲ اکتوبر ۱۹۵۸ء || نمبر ۲۲

کوریا میں خط متارکہ جنگ سے متعلق
 اتحاد لوگ کیونست تجویز کردی
 پین من چون ۲۶ اکتوبر کو ریاست عارضی صلیح کی بات چیت کرنے کے کمیشن نے جو مشترکہ سب کمیٹی گفتگو کے لئے مقرر کی تھی۔ آج اس کا اجلاس ہوا۔ اجلاس تک ہوا۔ اقوام متحدہ کے وفد نے اتحادیوں کی یہ تجویز رد کردی کہ خط متارکہ جنگ موجودہ محاذ جنگ سے ۱۵ میل جنوب کی طرف سبٹ کر مقرر کی جائے۔ اتحادیوں کا اصرار تھا کہ موجودہ محاذ جنگ ہی کو خط متارکہ جنگ مقرر کیا جائے۔ اور دونوں طرف ۲۲ میل پھوڑا غیر جانبدار علاقہ تیار دیا جائے۔

برطانیہ کے عام انتخابات میں "کنزرویٹو پارٹی" کی نمایاں اکثریت سے کامیابی

لندن ۲۶ اکتوبر - برطانیہ کے عام انتخابات کے سلسلے میں اس وقت تک (۸ بجے شب) جتنے نتائج کا اعلان ہوا ہے۔ ان کے مطابق پارٹی پارٹیزیشن یہ ہے۔ کنزرویٹو پارٹی ان کے حامی ۳۰.۶ - لیبر ۲۸.۰ - لیبل ۴ اور دیگر ۲ - گویا اب صرف ۳۳ نشستوں کا اعلان ہوا باقی ہے۔ کنزرویٹو پارٹی کو سب سے زیادہ کامیابی و فائق علاقوں میں ہوئی ہے۔ شمال مغربی کا علاقوں میں جی جن کی گزشتہ انتخابات میں لیبر کو زیادہ کامیابی ہوئی تھی۔ ان میں اب کے کنزرویٹو کامیاب رہے ہیں۔ آج سٹر ایٹن نے اپنی کامیابی کی رفتار سست دیکھ کر پارٹی کے سیکرٹری سے ملاقات کی کہار خانوں کی پارٹی حلقوں میں جی لیبر کی کامیابی کی رفتار سست ہوئی شروع ہوئی پارٹیزیشن کے دس کمیونٹی امیدواروں میں سے پانچ کی ضمانتیں ضبط ہو گئی ہیں۔ کنزرویٹو پارٹی کے جو اراکیر ان انتخابات میں کامیاب ہوئے ہیں۔ ان میں سٹر جی کے علاوہ ایٹن ایڈن آر۔ اے جیٹر سیرلز، بیلیون سیرلز، لارڈ جارج اور سٹر ٹرسن کے نام قابل ذکر ہیں لیبر پارٹی کے کامیاب ہونے والے اراکیر میں سٹر ایٹن کے علاوہ مندرجہ ذیل زیادہ نمایاں شخص ہیں۔ سٹر مورسین سیرلز، ڈن واکر سٹر ٹرسن سٹر باٹلے سٹر ڈیل سیر۔ اور سٹر سیرلز ولسن۔

پین ایچ س نے ایک بیان میں کہا ہے۔ کہ کوریا میں عارضی صلیح کی بابت جو کارروائی کی جائے گی۔ وہ جنرل اسمبل کے آئندہ ایجنڈے پر شامل ہوگی۔ کل اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل مسٹر ٹی نے یہ کہا کہ اب اسمبل کا کام صرف یہ ہے کہ اختلافی نقطہ کا ایک موثر نظام کیا جائے تاکہ آئندہ کہیں کوہا ایسی جارحانہ کارروائی نہ ہو سکے۔

آج تیسرے پیر کنزرویٹو پارٹی کے ایک ترجمان نے بتایا۔ کہ ان کی پارٹی کو ایران میں آئی اکثریت مزید حاصل ہو جائی گی کہ وہ بآسانی اپنی حکومت چلا سکے۔ ایران کی بارہ کی بارہ خواتین اب کے پیر کامیاب ہو گئی ہیں۔ ان میں ۹ لیبر کی رکن ہیں۔ اہد پانچ کنزرویٹو پارٹی کی رکن ہیں۔

حکومت پاکستان مشرقی پاکستان کو ٹک مہیا کرے گی
 ڈھاکہ ۲۶ اکتوبر - آج یہاں مشرقی بنگال کے سول سپلائی کے وزیر مسٹر محمد افضل نے تینا باک حکومت پاکستان نے مشرقی بنگال کو ۲۰ لاکھ ٹن سمندری ٹمک مہیا کرنے کا وعدہ کیا ہے۔ ۳ لاکھ ٹن سمندری ٹمک پہلے ہی کراچی سے بھیجا جا چکا ہے۔

برطانیہ جہازوں پر پابندی بدستور رہے گی
 مصر ۲۶ اکتوبر - مصری وزیر خارجہ صلاح الدین نے ایک بیان میں کہا ہے۔ کہ مصر نے ہنر سوہر میں برطانیہ جنگی جہازوں پر جو پابندی لگائی ہے۔ وہ بدستور جاری رہے گی اب برطانیہ فوجوں کو ہوائی جہازوں کے ذریعہ ٹک آنی شروع ہو گئی ہے۔ ایک جہاز چالیس کے قریب فوجی لارٹے۔ اس تعداد کو تیس ہزار تک پہنچایا جائے گا۔

مصر روس کے حامی ملکوں سلمان خرید گیا
 تاہم ۲۶ اکتوبر - ایک خبر رساں ایجنسی کی اطلاع کے مطابق مصر اور روس کے درمیان جو نیا تجارتی معاہدہ

اور راجہ کی دوکانوں سے کم فروخ پر ملی سکا تھا۔ اور مزید ۹ لاکھ ٹن ۱۵ نومبر تک پہنچا جائیگا۔ اس کے علاوہ پاکستان کی حکومت نے ۱۰ لاکھ ٹن ٹمک ہندوستان سے بھی برآمد کرنے کی اجازت دے دی ہے۔ آپ نے بتایا کہ جو بے بی ٹمک کی ہوجانے کی وجہ یہ ہوئی کہ اول تو جہازوں کی کمی تھی۔ اور دوسری وجہ یہ ہوئی کہ سیر ونی ملکوں نے ٹمک کی ذخیرہ اندوزی شروع کر دی۔ مسٹر محمد افضل نے تینا باک حکومت پاکستان اس بات پر بھی غور کر رہی ہے۔ کہ مشرقی بنگال کی حکومت کو سیر ونی ملکوں سے بھی ٹمک منگوانے کی اجازت دے دے۔

عمران ۲۶ اکتوبر - آج مشرق اردن کی حکومت نے بھی ایٹنکو مصری تنازعہ کے سلسلے میں مصری حکومت کی حمایت کا اعلان کر دیا۔

پنجاب مسلم لیگ اسمبلی پارٹی کا قائد ملت کو خراج عقیدت
 لاہور ۲۶ اکتوبر - آج پنجاب مسلم لیگ اسمبلی پارٹی کے ایک غیر معمولی اجلاس میں قائد ملت خان یوسف علی خان کی وفات پر انتہائی رنج و الم کا اظہار کرتے ہوئے اسے قوم و ملک کے لئے ناقابل حلق نقصان قرار دیا گیا۔ قومیت کی قرارداد کے علاوہ اجلاس میں دعوت قرار دادیں بھی منظور کی گئیں۔ بن بن سے وزیر اعظم الحاج خواجہ ناظم الدین اور گورنر جنرل مسٹر غلام محمد کے تقریریں اظہار کا اظہار کرتے ہوئے اپنی پارٹی کی طرف سے کامل تعاون کا یقین دلایا گیا۔ آج کے اجلاس میں پارٹی نے مجلس دستور سازی کی چھ مسلم نشستوں کے طریق انتخاب پر بھی غور کیا۔ ان نشستوں کا انتخاب اس سبب کی ۳۰ تاریخ کو عمل میں آئیگا۔ ان نشستوں میں وہ مسلم نشست شامل نہیں ہے جو شیخ کرمان علی صاحب کی وفات کے بعد سے خالی ہوئے بدستور ساز اسمبلی کے صدر نے اس نشست کے کما طوری خالی ہونے کا اعلان کرنا شروع کیا ہے۔ اس نشست کو پُر کرنے کے لئے انتخاب کی تاریخ کا اعلان پنجاب اسمبلی کے ایکس کی طرف کردی گیا۔ لیگ اسمبلی کے اراکین کی خالی نشست کا انتخاب بھی پنجاب اسمبلی کے آئندہ اجلاس قبل عمل میں نہیں آئے گا۔ کیونکہ اس نشست کے وعدہ ایڈمرار سٹر سی۔ ای گن کے کاغذات مسترد ہوئے۔ اس نشست کے انتخاب کے لئے بھی کوئی تاریخ مقرر نہیں کی جائی (دراستاد رپورٹر)

فخرت علی بیگم

فخرت علی بیگم کی بہترین لیزرٹ

فخرت علی بیگم کی بہترین لیزرٹ

فخرت علی بیگم کی بہترین لیزرٹ

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

صدق و وفا کے دکھانے کا یہی وقت ہے

”میں بار بار یہ نصیحت کرتا ہوں کہ کوئی جوان یہ بھروسہ نہ کرے کہ اٹھارہ یا انیس سال کی عمر ہے۔ اور انہی بہت وقت باقی ہے۔ تندرست اپنی تندرستی پر اور صحت پر ناز نہ کرے۔ اسی طرح اور کوئی شخص جو عمدہ حالت رکھتا ہے۔ وہ اپنی وجاہت پر بھروسہ نہ کرے۔ زمانہ انقلاب میں ہے۔ اور یہ آخری زمانہ ہے۔ اللہ تعالیٰ صادق اور کاذب کو آزمانا چاہتا ہے۔ اور اس وقت صدق و وفا کے دکھانے کا وقت ہے۔ اور آخری موقعہ دیا گیا ہے۔ یہ وقت پھر ہاتھ نہ آئے گا۔ یہ وہ وقت ہے کہ تمام بیسیوں کی پیشگوئیاں یہاں آ کر ختم ہو جاتی ہیں۔ اس لئے صدق اور خدمت کا یہ آخری موقعہ ہے جو انسان کو دیا گیا ہے۔ اب اس کے بعد کوئی موقعہ نہ ہوگا۔ بڑا ہی بد قسمت ہے۔ جو اس موقعہ کو گھوڑے۔ ترازیان سے بیعت کا اقرار کرنا کچھ چیز نہیں ہے۔ بلکہ کوشش کرو اور اللہ تعالیٰ سے دعائیں مانگو کہ وہ تمہیں صادق بنا دے۔ اس میں کامیابی اور سستی سے کام نہ لو۔ بلکہ مستعد ہو جاؤ۔ اور اس تسلیم پر جو میں پیش کر چکا ہوں عمل کرنے کے لئے کوشش کرو۔ اور اس راہ پر چلو جو میں نے پیش کی ہے“ (الحکمہ نمبر ۱۴ جلد ۸)

خریداران اور ایجنسیاں

پاکستان میں بعض مشہور و معروف مشہوروں میں جہاں پہلے رسالہ ”درویش“ کی ایجنسیاں قائم تھیں وہاں کے مقیم متحدہ اخباری رسالہ ”دردیش“ کا رسالہ چندہ ہمارے حساب میں جمع کروایا۔ بعد ازاں وہاں رسالہ کی ایک ہی قائم ہوئی۔ دفتر نے کوشش کی کہ ایسے ایجاب جو چندہ براہ راست ادا کر چکے ہیں۔ رسالہ ایجنسی کی خدمت حاصل کریں۔ لیکن دفتری مشکلات کے علاوہ میں بعض خریداران کی طرف سے رسالہ نہ لے کر شکایات بھی موصول ہوئی ہیں۔ چونکہ چندہ وصول کر لینے کے بعد پوچھ کر مہیا کرنے کی ذمہ داری دفتر پر عائد ہوتی ہے۔ لہذا آئندہ ایسی شکایات اور دفتری مشکلات کے ازالہ کی صورت بھی ضرورت ہے کہ ایسے دوستوں کو رسالہ درویش براہ راست یہاں سے بھیجا جائے۔ ایجنٹ حضرات آئندہ اپنے مطلوبہ سہ ماہی جات میں اس کی کوئی کمی کو ملحوظ رکھیں اور اعزاز دیکھتے ہی تغلا مطلوبہ سے مطلع فرمائیں۔

نوٹ:۔ ماہ نومبر ۱۹۵۷ء سے عین فیصدی کمیشن دینے جانے کا بھی اعلان کیا جاتا ہے۔ امید ہے کہ دیگر ایجنٹ صاحبان بھی اس نادر موقع سے فائدہ اٹھائیں گے۔ (میںخبر درویش)

ضرورت لیکچر

تعلیم الاسلام کالج لاہور میں انگریزی لیکچرروں کی دو آسامیوں کے لئے ایم۔ اے (انگریزی) پاسس درخواست دہندوں کی ضرورت ہے۔ امیدوار ایم۔ اے کے کم از کم سیکلز کلاس ہوں۔ تنخواہ ۱۵۰-۱۰۰-۵۰ کے گریڈ میں حسب ریاست و تجربہ دی جائے گی۔ پرنسپل تعلیم الاسلام کالج لاہور

ولادت

خداوند کریم نے خاک رکھ لینے فضل و کرم سے متوفی ۱۹ بروز جمعہ المبارک دوسرا طرزا ندھان ذوالحجہ ۱۴۰۰ھ و ۱۹۰۰ء میں لاہور میں جنم لیا۔ صاحب سلسلہ درویشی سے استفادہ ہے کہ فرمائیں کہ اس وقت ہی طرزا ندھان کو درازی عمر تک صحت اور خادم دین بنائے۔ آمین

عبدالمنان خٹرا سندھی کلرک ڈی ڈی ایڈوکیٹ۔ خیرپور (سندھ)

درخواست ملے دعا

۱۰، مرزا بشیر احمد صاحب گولڈ میڈل راولپنڈی کا (۱۰) کا نفیس احمد عمر ۵ ماہ تقریباً ایک مہینہ سے بیمار ہے بیمار کو دوا دیکھتے ہیں۔ ۲، مطیع اللہ صاحب کی امیر صاحبہ پورے پچیس دنوں کے سخت بیمار ہے۔ مرزا برکت علی صاحب ان کلرک دفتر پرائیویٹ سکریٹری تقریباً دو مہینہ سے زائد بیمار ہیں مبتلا ہیں۔ احباب مہربانے دعا فرمائیں۔

افضل جہاد کونسا ہے؟

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے)

حدیث، عن طارق بن شہاب ان رجلاً سأل النبی صلی اللہ علیہ وسلم وقد وضع رجله فی العزرائی الجھاد افضل قال کلمة حق عند سلطان جائز دنائی۔ ترجمہ۔ طارق بن شہاب رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ ایک شخص نے ایسے وقت میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے سوال کیا کہ جب آپ ایک سفر فرماتے ہوئے اپنی رکاب میں پاؤں ڈال رہے تھے۔ اس نے پوچھا یا رسول اللہ کونسا جہاد افضل ہے؟ آپ نے فرمایا۔ ”انصاف کے رستے سے بٹھکتے ہوئے بادشاہ کے سامنے کلمہ حق کہنا۔“

تشریح:۔ اگر ایک طرف اسلام نے مسلمانوں کو یہ حکم دیا ہے کہ وہ اپنے امیر یا حاکم کی اطاعت کا اعلیٰ نمونہ دکھائیں۔ اور اس کے احکام کو توہین سے نہیں۔ اور شرح صدر سے بجالائیں۔ تو دوسری طرف اس نے ماتحتوں کا بھی فرض مقرر کیا ہے کہ اگر ان کا بادشاہ یا امیر یا حاکم دیکھو کہ اس کے سلطان کے مفہوم میں یہ سب لوگ شامل ہیں (انصاف کے رستے سے بٹھکتے ہوئے۔ اور ظلم کا طریق اختیار کرے۔ تو وہ اخلاق جرات سے کام لے کر اسے ٹیک مشورہ دیں۔ اور حاکم کے رویہ میں اصلاح کی کوشش کر کے سکھیں عدل و انصاف کو قائم کرنے میں مدد دیں۔ اور چونکہ جائز اور عظیم آئے ہوئے حاکم کو نیکی کا مشورہ دینا غیر معمولی جرات چاہتا ہے۔ اور بعض اوقات خطرہ سے بھی خالی نہیں ہوتا۔ اس لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اس کوشش کو افضل جہاد کے نام سے موسوم کیا ہے۔

حق یہ ہے کہ اسلام نے حاکم اور محکوم اور راجی اور رعیت کے حقوق میں ایسا لطیف توازن قائم کیا ہے۔ کہ اس معاملہ میں اس سے بڑھ کر کوئی اور تعلیم جہاں میں نہیں آ سکتی۔ سب سے اول نمبر پر اسلام نے لا امتیاز قوم و ملت یہ ہدایت دی ہے۔ کہ حکومت تمام قوموں میں حاکم اعلیٰ سے لیکر سب سے نیچے کا نفس ہی شامل ہے، صرف ایسے ہی بنائے ہیں۔

قیمت کرنے چاہیے۔ خاتم زمانہ تو دو الامانات الہی اھلہاد اذا حکمتہم ان تحکموا بالعدل یعنی حکومت کے تمام عہدے ایک مقدس امانت ہیں۔ اور یہ امانت صرف اہلیت رکھنے والے لوگوں کے سپرد ہوتی چاہیے۔ اور پھر جو لوگ حاکم مقرر ہوں ان کا فرض ہے۔ کہ کمال عدل و انصاف کے ساتھ حکومت کریں۔ اس کے بعد دوسرے نمبر پر اسلام یہ ہدایت دیتا ہے۔ کہ لوگوں کا فرض ہے۔ کہ اپنے حاکم کی پوری پوری اطاعت کریں۔ اور ان کے احکام

اسلام اور ملکیت زمین

یہ کتاب حضرت خلیفۃ المسیح الثاني علیہ السلام کی تصنیف ہے۔ امریکی ملکیت زمین کے متعلق اسلامی نظریہ کو اس تفصیل سے بیان کیا گیا ہے کہ اس کتاب کے مطالعہ کے بعد اس موضوع پر کسی اور کتاب پڑھنے کی حاجت نہیں رہتی۔ آج کل کے اشتہار کی بہت ضرورت ہے۔ ہر ایک کے لئے ہے۔ (ناظم مکتبہ تحریک جدید)

میں تیسری تبلیغ کو زمین کے کٹاؤں تک پہنچاؤنگا (الہام حضرت مسیح موعود)

مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

تبلیغی دور، انفرادی اور اجتماعی ملاقاتیں اور تالیسیں چھ افراد کا قبول اسلام

(از مکرّم محمد عبدالکریم صاحب جنرل سکرٹری جامعہ تھانویہ لاہور)

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے سیرالیون کے علاقہ میں مبلغین سلسلہ عالیہ احمدیہ ہنایت ترمیمی سے فریضہ کو انجام دے رہے ہیں۔ ان کی مساعی کی ایک جھلک ماہ جون ۱۹۵۷ء کی رپورٹ کی صورت میں اخذ فرما پیش کی جاتی ہے تاکہ احباب جماعت اپنے محابہ صحابیوں کی کوششوں سے آگاہ ہو سکیں۔ اور ان کی کامیابی خصوصاً سلسلہ عالیہ احمدیہ کی رکناات عالم میں ترقی کے لئے دعا میں کر سکتے ہیں۔

ماہ جون ۱۹۵۷ء سوائے ابتدائی چند ایام کے تمام رمضان ہی کا ہمدرد تھا۔ جس کی وجہ سے اس ماہ مبلغین زیادہ دورے کر سکے۔ تاہم اس ہمدرد میں تمام مبلغین نے فرمایا ایک ہزار میل تبلیغی سفر کیا۔ جس میں ہاتھوں کی تھکنے کی بجائے تڑپتی داملائی پہلو کا خاص خیال کیا گیا۔ لوکل ایجا کو فریضہ تبلیغ کی ادائیگی اور چندوں کی باشریح ادائیگی کی طرف خصوصاً توجہ دلائی جاتی رہی۔ تقاریر مساجد اور ملاقاتوں کے ذریعہ بھی فریضہ بڑھانے اور ترقی تک پہنچانے کی کوشش کی گئی۔ چھ افراد داخل سلسلہ عالیہ احمدیہ ہوئے۔ علاوہ تباہی تبلیغی گروپس بھی دستیاب ہوئے۔ ایک سلسلہ بندی فرزند بن گمان خدا تک پہنچا گیا۔ پمپھلڈ سٹریٹ سٹائل کے تقسیم کئے گئے۔ لوکل احباب نے تبلیغ کے لئے ایک ایک ماہ وقف کیا۔ جن مختلف مقامات پر تبلیغ کیے گئے۔ اجتماع کیا گیا۔ رمضان المبارک میں ہر مسجد میں دوس القرآن پڑھا اور باقاعدہ انتظام فرمایا۔

سیرالیون کا مرکزی مشن

جو سیرالیون کا مشن ہے۔ جہاں مولوی محمد صدیق صاحب سیرالیون کا قیام ہے۔ جہاں سے مقام سیرالیون کی چاعتوں کی نگرانی کرنے میں تمام سیرالیون لپروڈیکٹوریٹ میں صرف تین اسلامی درسگاہیں ہیں۔ یعنی تھانویہ احمدیہ سکول جن کی نگرانی کے ذریعے بھی امیر صاحب ہی سربراہی دیتے ہیں۔ مقامی جماعت پورہ ۵۵ اور حلقہ پورہ دیگر جگہ جٹوہ کی تربیت و اصلاح کا باقاعدہ انتظام اور دوسرے مدرسوں میں کاسلہ جاری رکھا۔ بعض مدرسوں سے ملکر رسم روزانہ کی گئی۔ اور ان کو

کو نواز رنگ میں جماعت کی مساعی سے آگاہ کیا گیا۔ مولوی صاحب نے اس ماہ میں ساڑھے تین ماہ میں تبلیغی سفر کیا ایک مفصل مضمون "Muslims observe 'Fast' throughout Ramazan" کے موضوع پر لکھ کر پبلشنگ کی صورت میں شائع کیا گیا۔ جسے سیرالیون کے تمام مشنوں میں بھجوا کر سیرالیون کی تعداد میں تقسیم کیا گیا۔ احمدی سکولوں کو توسیع کے سلسلہ میں ایک حصہ بلڈنگ کی تعمیر مکمل کی گئی اور باقی حصہ جو اصل بڑا حصہ ہے کی تعمیر کے انتظامات کئے جاتے رہے۔ وہ احمدی احباب جو مشنوں سے دور رہتے ہیں اور باقاعدہ مدرسہ ندریں میں شامل نہیں ہو سکتے۔ ان کے لئے پبلشنگ میں اسباق کی صورت میں نماز کا کچھ حصہ مع ترجمہ (افریقین زبان میں) طبع کیا جاتا رہا۔ مرکز پاکستان "پورہ" سے آمدہ مزدوری اطلاعات و کوائف جماعت کو باخبر رکھا گیا۔ اور اس طرح ان کی مرکز سے وابستگی کو مستحکم کرنے کی کوشش کی جاتی رہی۔

حلقہ باجے بو

محترم مولوی محمد عثمان صاحب داقت زندگی مبلغ انچارج حلقہ باجے بو رقم فرماتے ہیں کہ ماہ جون میں سلسلہ تبلیغ بڑھایا گیا۔ خطہ کتابت اور نفاذی ملاقات جاری رہا۔ ایک چیک بیکچور دیا گیا جس میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے کثیر تعداد میں سامعین شریک ہوئے۔ اس طرح بعض ازلیقن ملاؤں سے مساجد کا موقع بھی ملتا رہا۔ رمضان المبارک میں ہمیں احمدی نژاد کا پورا انتظام رکھا گیا۔ خطبات جمعہ میں ترمیمی امور کے علاوہ فضائل اسلام اور اخلاقیات صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر لیکچر دیئے گئے۔ رمضان کے ہمدرد میں بعض بیعتات میں سحری کیفیت جگانے کا انتظام کیا گیا۔ جماعت کو تبلیغ کرنے اور چہرہ کی ادائیگی کی تلقین کی جاتی رہی۔

حلقہ مرکالی

مولوی محمد صادق صاحب داقت زندگی مبلغ انچارج حلقہ مرکالی ہیں۔ سیرالیون مشنر کی مالی حالت کے پیش نظر تجارت کا کام ان کے سپرد ہے اور اپنے حلقہ میں تبلیغی ذرائع بھی ادا کرتے ہیں۔ مولوی صاحب لکھتے ہیں کہ اس ماہ تجارت بے فہلہ کا سبب رہی۔ علاوہ

تجارت کے مقامی جماعت کی تربیت و اصلاح کا سلسلہ باقاعدہ جاری رہا۔ رمضان میں دوسرا اور نژاد کا انتظام کیا گیا۔ دیگر احباب کے علاوہ نژاد کو زیادہ پیغام احمدیہ پہنچانے کا موقع ملتا رہا۔ نیز دکان سے نائے کے ایام میں گرد و نواح میں جا کر بھی تبلیغ کی جاتی رہی۔

حلقہ روکو پور

محترم چودھری نذیر احمد صاحب داقت زندگی مبلغ انچارج روکو پور لکھتے ہیں کہ بتازہ جون میں پورہ ہ سے تھریں ہو کر روکو پور کا چارج لیا۔ نئی جگہ ہونے کی وجہ سے ملاقاتوں کے ذریعہ احباب ٹھہرے نفاذ پید کیا۔ جس میں علاوہ عام شہر کے کئی کئی علاقوں اور چارج سے خصوصاً راجہ رو پیدیا کی گئی۔ بائش کے لئے راجہ روکو پور میں مشن کی بلڈنگ نہیں ہے۔ اس مکان کو پر اپنا گھر احمدی سکول روکو پور کی نگرانی کی جاتی رہی۔ علاوہ ملاقاتوں کے لیکچر اور مضمون کے ذریعہ بھی پیغام حق پہنچایا گیا۔ جماعت کی تعلیم کی گئی۔ علاوہ دس دکانوں کے تربیت و اصلاح کا خاص خیال رکھا۔ رمضان میں نژاد کا باقاعدہ انتظام رہا۔ جماعت کو چندوں کی ادائیگی اور مرکز احمدیت سے وابستگی کی تلقین کی جاتی رہی۔ و قریباً پورے دو ماہ میں تبلیغی سفر کیا گیا۔

حلقہ میلو پور کا

حاکم و محمد عبدالکریم اس حلقہ کا انچارج ہے۔ ماہ جون میں فریضہ تبلیغ کو بڑھایا گیا۔ انفرادی ملاقات اور تقسیم لٹریچر کے ذریعہ اور فروخت لٹریچر کے ذریعہ ادا کرتا رہا۔ اسی طرح مشاوریات سے بھی اس زمین کو صحیح اوس ادا کرتا رہا۔ لیکچر اور خطبات کی "ہستی باری تو ہے" اور دوسرا افضل الانبیاء و اصحاب صلی اللہ علیہ وسلم میں اور افضل الکتاب قرآن کریم

ہے۔ جو تباہی مت غیر بدل ہے۔ "عاقبتوں کو ہر طبقہ تک وسیع کرنے کی کوشش کی گئی۔ مسرکاری ملازمین، تیار طلباء اور شہر کے نئی اثر احباب کو جا کر ملتا رہا۔ اور مشن ہاؤس میں بھی ملاتا رہا۔ قریباً دو ماہ میں تبلیغی سفر کیا گیا۔ حلقہ کی جماعتوں کی تنظیم کی گئی۔ عمدہ ادا کی گئی۔ کر کے ان کے فرائض انہیں سمجھائے گئے۔ تربیت و اصلاح کی پوری کوشش کی جاتی رہی۔ چندوں کی باخبر ادائیگی اور مرکز احمدیت سے وابستگی کا خصوصاً خیال رکھا۔ رمضان المبارک میں قرآن کریم اور حدیث کا درس دیا جاتا رہا۔ اور مسائل صلوٰۃ و صوم اور فضائل رمضان بتائے جاتے رہے۔ ترمیم کا خاطر خواہ انتظام کیا گیا جس علاوہ مردوں کے مستورات بھی شریک ہو سکیں۔ ایام رمضان میں غیر احمدی دوس قرآن و حدیث میں شریک ہوتے رہے۔ احمدی سکول میلو پور کی علاوہ علم و تکریم کے ذریعے ادائیگی کے وقت میں خاص نگرانی رکھی اور طلبہ کو اسلامی شرعی اور جماعتی اصول سے آگاہ کرتا رہا۔ میلو پور مشن کی زمین کی تعمیر میں اور قریب الا انتظام ہے۔ اس کے بڑھانے نیز کچھ اور حصہ زمین حاصل کرنے کی کوشش کرنا رہا۔ علاوہ روحانی علاج کی کوشش کے بعض جسمانی مریضوں کو ادویہ بھی تقسیم کرتا رہا۔

بالآخر احباب جماعت سے درخواست دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں حقیقی معنوں میں فریضہ تبلیغ کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمادے اور احمدیت کو کھنٹن عالم میں جلد سے جلد پھیلا دے تاکہ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنی زندگیوں میں ہی اسلام اور احمدیت کا غلبہ دیکھنے کی توفیق عطا فرمادے آمین۔ والخیر دعوانا ان الحمد للہ رب العالمین۔

کوئٹہ میں تبلیغی جلسہ

جماعت احمدیہ کوئٹہ کا چیک تبلیغی جلسہ مورخہ ۲۱ جولائی منعقد کیا گیا۔ جلسہ کی کاروائی تلاوت قرآن کریم اور نظم سے شروع ہوئی۔ مکرّم محمد علی صاحب نے تبلیغ کی اہمیت پر تقریر فرمائی۔ جناب مولانا غلام حسین صاحب ایاز نے سنگاپور، ملائیشیا اسلام کے موضوع پر ہاتھ بٹا ایمان افروز واقعات بیان فرمائے۔ مکرّم مولوی غلام احمد صاحب فرخ مبلغ سلسلہ نے "اسلام کا اقتصادی نظام" پر مؤثر تقریر فرمائی۔ جناب مہاراجہ صاحب امیر جماعت احمدیہ کوئٹہ نے "جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات" پر روشنی ڈالی اور واقعات کی روشنی میں نے آپ نے بتایا کہ کس طرح جماعت احمدیہ ہر اہم موقع پر مسلمانوں کی مدد کے لئے آگے بڑھتی رہی ہے۔

جلسہ پندرہ بجے دعا پڑھا اور تلاوت کے فاصلے سے کافی تھی۔ اور ہر طبقہ کے لوگ شریک ہو کر مستفیض ہوئے۔

(سیکرٹری تبلیغ جماعت احمدیہ کوئٹہ)

توسیلہ ذرا در انتظامی امور کے متعلق منجیس سے خط و کتابت کریں۔

مومن کا حقیقی مقام عرفان

فتویٰ - یا تقویٰ

(اداکرم ڈاکٹر محمد شاہ نواز خان صاحب ایم۔ بی۔ بی۔ ایس۔ جلیہ)

فتویٰ اور محاکمہ میں فرق

فتویٰ اور محاکمہ میں فرق ہوتا ہے۔ فتویٰ تو یہ ہے کہ حلال، اگر کوئی زمانہ کے تو اس کی سزا یہ ہے کہ اس کو کوڑے لگائے جائیں۔ لیکن اگر کوئی آکر یہ کہے کہ زید نے زمانہ کیا ہے اس کی کیا سزا ہے تو اس کا جواب یہ نہیں ہے کہ زید کو سو در سے مارو۔ کیونکہ یہ محاکمہ کی صورت ہے اور اس کے لئے ضروری ہے کہ پہلے ثابت کیا جائے کہ زید نے واقعی زمانہ کیا ہے۔ اگر لوگ فتویٰ اور محاکمہ میں خلط کر رہے ہیں اور عام رنگ میں کسی بات کا فتویٰ پوچھ کر اپنے خاص حالات پر اس کو حیران کر رہے ہیں حالانکہ ممکن ہے اگر وہ اپنے خاص حالات معنی کے سامنے بیان کرتے تو ان کو جواز کا فتویٰ نہ ملتا۔ پھر بعض کا فتویٰ لینے کا طریق ہی عجیب ہوتا ہے کسی کام کے کرنے کا ارادہ ہوا تو اس کے متعلق تمام ابتدائی امور طے کر کے خلیفہ وقت سے مشورہ ہونا ہی لینے آجاتے ہیں۔

لوگوں کے رشتہ ناطہ یا طے تعلیم لینے کا ج میں بھیجے کے وقت یہ کیا کرتے ہیں کساری تیار کر کے بطور تبرک کے پوچھ لیا۔ اگر فتویٰ حسب مشاغل لیا گیا تو کہہ دیا کہ حضرت صاحب کے حکم سے یہ کام کر رہے ہیں اور اگر فتویٰ خلاف مشاغل لیا تو بھی وہ کام کر لیا اور دل بہ کہہ کر تسلی دے لی کہ خلیفہ وقت سے اختلاف جانتے ہیں یا بعد میں معافی مانگ لیتے ہیں۔

بعض لوگ ایسے ہوتے ہیں جو عقیدہ اور حسب مشاغل بات پر عمل کر لیتے ہیں مگر خلاف مشاغل یا سخت کام میں اطاعت ضروری نہیں سمجھتے۔ ایسے لوگوں کی حالت وہی ہوتی ہے جو اس طالب علم کی تھی جو چھپ کر رپڑیاں کھا رہا تھا مگر حضرت خلیفہ مسیحی لٹا تو عیدہ اللہ کے دریافت فرمائے پوچھا مجھے رپڑیاں بہت ضرور ہوئیں حضرت مسیحی موعود و ولایت کو بھی پسند نہیں اس لئے عرض کے رنگ میں کھدیا ہوں (شاید وہ یہ خیال کرتا ہوگا کہ تبرک میں بیٹا جانتے نہیں ہوتا) حضور نے فرمایا: سپا کو تو نہیں سرب (ایک سخت کوڑی مسغوی انصاف دوا) بھی ضرور کھا وہ بھی پیا کر۔

یہ تو جو فتویٰ لینے والوں کا حال اب ذرا فتویٰ دینے والوں کا مقام بھی ملاحظہ فرمادیں

فتویٰ دینے والوں کی شفقت

اللہ اللہ! کیا شان ہے فضل اور رحم کی۔ انبیا و اہل بیت علیہم السلام کے عمل اور حضور کے خلفاء اور اصحاب کا پاک نمونہ موجود ہے جو ایک متقی کے لئے فتوؤں پر عمل کر دینی ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ یہ سب باتیں محبوب کے رنگ میں پورے طور پر لگیں ہونے کا جذبہ پیدا ہونا کے بعد سمجھ میں آیا کرتی ہیں نہ کہ فتوؤں اور دلائل سے جب تک کال عشق اور دل کے اندر تراب پیدا نہ ہو۔ بعض نمونہ اور دلائل کام نہیں آتا کہتے۔ چلنے گھر سے لاکھوں من پانی کی بارش ہو مارا پانی کھیل جائیگا پس جب دل کے اندر فتویٰ کا درخت جڑاں بیکڑا سے تو اس درخت کی شاخیں اور پتے پھر خود بخود دادھی کی شکل میں چہرے پر نمودار ہو جائیں گے یہ وہ فتوؤں کے جڑے پتے ہیں اگر چہرے پر لگائے جائیں تو وہ چند دن کے بعد سوکھ کر جھوٹے ہوتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ بعض لوگ جب تاویاں جاتے تو ایک دو ماہ کے لئے دادھی چہرے پر رکھ لیتے ہیں۔ مگر چونکہ وہ بے جڑ کے بیج کی طرح ہیں اس لئے وہ پھول نہیں دے سکتے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے کسی نے دادھی کے متعلق عرض کیا تو حضور نے فرمایا: تم کو دلاہیوں کا ٹکڑے بھیجے ایمان کی ٹکڑی پڑی ہوئی ہے۔ اور مطلب یہ تھا کہ پہلے ایمان کی جڑوں کو توجہ انہوں نے غلوب میں ضرور رکھو۔ پھر دادھی تو بخود چہرے پر نمودار ہو جائے گی

گمراہوں اور لوہائیت

آج کل گمراہوں کا فتویٰ بھی دونوں میں زیادہ رہا ہے اور اس کی اندلیوں پوری ہے کہ ہم حضور علیہ السلام کے پاکیزہ اشعار سننے کے لئے یہ مشین گھر میں رکھیں گے۔ بظاہر تو یہ بھی مجھے رپڑیوں والی بات معلوم ہوتی ہے کیونکہ حضور کے اور ہزاروں کام میں جو کڑا دے اور مشکل میں جن پر بعض لوگ ابھی تک حال نہیں ہو سکے۔ رپڑیاں کھانے کا تو درکار جن سے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف سے آئیں پڑتے ہیں۔ ۱۹۳۲ء میں گو حکمہ انشاء کی طرح سے بعض حالات کے ماتحت گمراہوں کے جواز کا فتویٰ لیا گیا تھا جن اصوات اور توضیح ادوات نہ ہو۔ اور اشعار بخش اور مزاج کے ساتھ گائے جائیں مگر حضرت صاحب نے اس وقت فرمایا تھا کہ یہ فتوے ابھی نامکمل ہے۔ عا جو کو بھی حضور علیہ السلام کا ایک فتویٰ یاد ہے احباب کی آگاہی کے لئے عرض کرتا ہوں۔ حضور اذنیق کے ایک دوست کے استفسار کے جواب میں لکھا ہوا کہ۔

گمراہوں دو جامعیت کے مافی اور احمدیت کے دقانہ کے خلاف ہے۔

خضور کے صحابہ اور خلفائے بھی اور پھر مجالس سامنے حضرت صلے اللہ علیہم وسلم کے کال بروز اور منظر حضرت احمد علیہ السلام کا عمل اور حضور کے خلفاء اور اصحاب کا پاک نمونہ موجود ہے جو ایک متقی کے لئے فتوؤں پر عمل کر دینی ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ یہ سب باتیں محبوب کے رنگ میں پورے طور پر لگیں ہونے کا جذبہ پیدا ہونا کے بعد سمجھ میں آیا کرتی ہیں نہ کہ فتوؤں اور دلائل سے جب تک کال عشق اور دل کے اندر تراب پیدا نہ ہو۔ بعض نمونہ اور دلائل کام نہیں آتا کہتے۔ چلنے گھر سے لاکھوں من پانی کی بارش ہو مارا پانی کھیل جائیگا پس جب دل کے اندر فتویٰ کا درخت جڑاں بیکڑا سے تو اس درخت کی شاخیں اور پتے پھر خود بخود دادھی کی شکل میں چہرے پر نمودار ہو جائیں گے یہ وہ فتوؤں کے جڑے پتے ہیں اگر چہرے پر لگائے جائیں تو وہ چند دن کے بعد سوکھ کر جھوٹے ہوتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ بعض لوگ جب تاویاں جاتے تو ایک دو ماہ کے لئے دادھی چہرے پر رکھ لیتے ہیں۔ مگر چونکہ وہ بے جڑ کے بیج کی طرح ہیں اس لئے وہ پھول نہیں دے سکتے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے کسی نے دادھی کے متعلق عرض کیا تو حضور نے فرمایا: تم کو دلاہیوں کا ٹکڑے بھیجے ایمان کی ٹکڑی پڑی ہوئی ہے۔ اور مطلب یہ تھا کہ پہلے ایمان کی جڑوں کو توجہ انہوں نے غلوب میں ضرور رکھو۔ پھر دادھی تو بخود چہرے پر نمودار ہو جائے گی

گمراہوں اور لوہائیت

آج کل گمراہوں کا فتویٰ بھی دونوں میں زیادہ رہا ہے اور اس کی اندلیوں پوری ہے کہ ہم حضور علیہ السلام کے پاکیزہ اشعار سننے کے لئے یہ مشین گھر میں رکھیں گے۔ بظاہر تو یہ بھی مجھے رپڑیوں والی بات معلوم ہوتی ہے کیونکہ حضور کے اور ہزاروں کام میں جو کڑا دے اور مشکل میں جن پر بعض لوگ ابھی تک حال نہیں ہو سکے۔ رپڑیاں کھانے کا تو درکار جن سے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف سے آئیں پڑتے ہیں۔ ۱۹۳۲ء میں گو حکمہ انشاء کی طرح سے بعض حالات کے ماتحت گمراہوں کے جواز کا فتویٰ لیا گیا تھا جن اصوات اور توضیح ادوات نہ ہو۔ اور اشعار بخش اور مزاج کے ساتھ گائے جائیں مگر حضرت صاحب نے اس وقت فرمایا تھا کہ یہ فتوے ابھی نامکمل ہے۔ عا جو کو بھی حضور علیہ السلام کا ایک فتویٰ یاد ہے احباب کی آگاہی کے لئے عرض کرتا ہوں۔ حضور اذنیق کے ایک دوست کے استفسار کے جواب میں لکھا ہوا کہ۔

گمراہوں دو جامعیت کے مافی اور احمدیت کے دقانہ کے خلاف ہے۔

سوال بھی فتویٰ پسندوں کے قلب پر بھی رکھا کرتے ہیں جو شخص فتویٰ کی راہوں پر قدم مارو گا وہ اس کو تو ان سوالوں کی ضرورت ہی محسوس نہیں ہوتی۔ حضرت خلیفہ مسیحی لٹا نے تقریر مہناج العالیین میں اس سوال کا مفصل جواب دیا ہے۔ اور فتویٰ پسندوں پر رحم و کرم کے کمال شفقت کے ساتھ فرمایا ہے کہ میں خلیفہ سے اختلاف جانتے ہیں مگر صرف اس صورت میں کہ وہ اس کو یقین ہو کہ وہ حق پر ہے۔ اور دوسرے اس اختلاف کو روکوں میں پھیلانے سے بہن خلیفہ وقت کے سامنے پیش کرے۔ تو وہ اختلاف جانتے ہیں مگر جواز کا فتویٰ صرف فتویٰ پسندوں کے لئے ہے یعنی کا مقام اس سے بالا ہوتا ہے وہ بیعت کے بعد کسی قسم کا اختلاف جانتے نہیں سمجھتا۔ جب ہمارا ایمان ہے کہ ہم میں سے بہتر دیکھو وہ خلیفہ بنا یا ہے جس کو صرف تو منتخب اور نور انہام عطا فرمایا ہے بلکہ نور عقل بھی اس کے پاس ہم سے زیادہ ہے تو پھر اختلاف کے کیسے

مسائل فقہ اور فتویٰ یا لیسٹی میں فرق

پھر اختلاف کی بھی کئی صورتیں ہیں۔ ایک اختلاف بعض منزع مسائل میں ہوتا ہے جس میں اجتہاد کی گنجائش ہوتی ہے۔ مثلاً غسل جنابت کے متعلق اختلاف رہا ہے۔ آیا کر وہ نئے سے ہی فرض ہوتا ہے یا پانی کا دیکھا ضروری ہے۔ ایسے معاملات میں اختلاف زیادہ معزز نہیں ہوتا۔ ان میں بھی خلیفہ وقت کے اجتہاد کو ہی بابت جانا چاہیے۔ جو غسل جنابت کے متعلق یہ ہے کہ وہ صرف نئے سے فرض ہوتا ہے۔ اسی طرح کا ایک اختلاف مسند مؤذنی سے لگا ہوا ہے۔ مگر بعض معاملات فتویٰ یا لیسٹی کے متعلق ہوتے ہیں۔ ان میں اختلاف نہ صرف نا جاز ہے بلکہ جنابت کے معزاد ہوتے ہیں۔ مثلاً اگر کسی مسیحی خرابی میں حضور جامعیت کے لئے مجموعی طور پر کوئی خاص مسلک تجویز کریں جیسا کہ فتویٰ یا لیسٹی کہا جاتا ہے تو اس کے خلاف حکم نہ ہوتا۔ فتویٰ مجرم ہوگا۔ فقہ کے مسائل کا حلقہ ہوتا ہے کہ وہ اس سے ہوتا ہے۔ اس لئے ان مسائل میں اختلاف تویم کو نقصان نہیں پہنچاتا۔ مگر یا لیسٹی کا حلقہ فتویٰ منقذ کے ساتھ ہوتا ہے۔ اس لئے اختلاف نا جائز ہے۔

درخواست دعا

جو دھری بشر احمد صاحب پو بیڈی بڈی صاحب احمدیہ چک ۱۹۰ لاکھ پور کی اہلیہ صاحبہ غرصر سے بیمار تھیں۔ ادب و دوا کے علاج کے نالج کا عمل زیادہ ہوا ہے۔ اور سوائے زبان کے سارا جسم محفوظ ہو چکا ہے۔ اہا با سلسلہ دو دویشانی قادیان درود سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ عطا فرمائے آمین محمد اعظم لٹاوی دھرتی لٹاوی لٹاوی

اسلم بندی بندی کی موجودہ رفتار کو کم نہیں کیا جائیگا

پریس ۲۶ اکتوبر۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل میڈلر نے کہا ہے کہ اسلم بندی اور اتحادی دفاعی نظام کے قیام کے سلسلے میں مزید اقدام اٹھایا جائے گا۔ انہوں نے کہا جب تک اجتماعی دفاع کا منصوبہ تکمیل پذیر نہیں ہوگا، اسلم بندی کی موجودہ رفتار کو کم نہیں کیا جاسکتا اور وہی کسی اور کو ریا کے اسکان کا اندازہ ہو سکتا ہے۔

انہوں نے مشرق وسطیٰ کی آرمیڈس کو ختم کرنے کے لئے یہ تجویز پیش کی کہ معاشی اور سیاسی تحفظ کے معاملات میں یورپ امریکہ اور آسٹریلیا کو ایک جانب اور ایشیا اور افریقہ کے اقوام کو دوسری جانب مساویہ شرکت کا موقعہ دیا جائے۔

مسٹر لی نے بتایا کہ جنرل اسمبلی میں کوہا، بیبا، ایریٹریا، فلسطین چین مراکو کے ممالک بھی ڈیمو کھٹ آئیں گے اور ایشیا اور افریقہ کے اعلیٰ اطوائی امریکہ کو مواد بننے پر غور و خوض میں جائے گا۔

بیز حفاظتی کونسل اسپرین اور کیمبرج کے مسدود سوچ بچار کرے گی۔ غالباً ہنر سوین سوڈان اور جرمنی کے انتخابات کے سائل بھی حفاظتی کونسل میں سنے جانے کیلئے جنرل اسمبلی میں زیر بحث آئیں گے اور یہی تک اس سلسلے میں کسی دکن ملک کی طرف سے کوئی تجویز موصول نہیں ہوئی۔

سوڈان کی خود اختیاری فیصلہ کرنے کیلئے انتخاب

خرطوم ۲۶ اکتوبر۔ سوڈان کے برطانوی گورنر جنرل کے نام لکھے آج سوڈان پارلیمنٹ میں ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ سوڈان کو خود اختیاری دینے کا فیصلہ کرنے کے لئے انتخابات آئندہ سال منعقد کئے جائیں گے۔ حکومت سوڈان کے مول سیکریٹری سر جیمز رابنسن نے پارلیمنٹ کو یہ پھر بتایا کہ سوڈان کے سلسلے میں حکومت مصر کا اقدام ناجائز ہے اور سوڈان کے برطانوی گورنر جنرل برستور اپنے خود سے یہ خائن ہیں کہ وہ اقوام کی خواہشات کے مطابق سوڈان کو خود اختیاری کا درجہ دینے کے لئے اپنے خزانے سرانجام دیتے رہیں گے۔

تمام عالم اسلام پاکستان کی پشت پر

لاہور ۲۶ اکتوبر۔ پنجاب یونیورسٹی کے ریسرچ انسٹیٹیوٹ میں لے دہن نے ایک سیکرٹری کے دوران میں اسی حالیہ سیاست شرق وسطیٰ کے تنازعات بیان کیے ہوئے کہا کہ ترکی اور ایران اور مشرق وسطیٰ میں پاکستان سے جبرنگالی کے پرجوش جذبات پائے جاتے ہیں۔

انہوں نے کہا ان ممالک کے لوگ اب پاکستان کی روز افزوں اہمیت کے سزاوت ہوتے جا رہے ہیں۔ اس کے سائل سے گہرا دلچسپی کا اظہار کر رہے ہیں۔

جنرل رحمن نے بتایا کہ اسٹینول میں پاکستان پرنس کپول ایسی ایسی بہتر ان میں پاکستان ایران کپول ایسی ایسی اور اس طرح دوسرے ممالک میں اس قسم کی تنظیمیں اپنے اپنے حلقہ اور موع میں پاکستان سے متعلق واقفیت بہم پہنچانے میں مصروف ہیں۔ انہوں نے نونے ظاہر کی ہے کہ وقت گزرنے پر یہ ممالک پاکستان اور زیادہ قریب ہو جائیں گے۔

چودھری نذیر احمد سفیر بنیں گے

کراچی ۲۶ اکتوبر۔ معلوم ہوا۔ حکومت پاکستان کے سابق وزیر صنعت چودھری نذیر احمد کو جنہیں نے کابینہ میں شامل نہیں کیا ایک بہت بڑا مفاد ہے۔ چودھری نذیر احمد کی جگہ نونے کے متعلق سرورسٹ کچھ نہیں کہا جاسکتا۔ لیکن خیال کیا جاتا ہے کہ انہیں اقوام متحدہ یا دولت مشترکہ میں تعین کیا جائیگا۔

۲۶ اکتوبر کو پاکستان میں کے وزیر لاہور روزنامہ سچ

کیا مسئلہ کشمیر کے متعلق بھارت کے نظریہ میں تبدیلی واقع ہوگی؟

نیویارک ۲۶ اکتوبر۔ نیویارک ٹائمز لکھتا ہے کہ کشمیر کے سلسلہ میں اقوام متحدہ کے کام کے متعلق پنڈت نہرو کے رویہ سے اس ادارے کے وقار یا خودی میں کوئی اضافہ نہیں ہوگا۔ پنڈت نہرو نے ایک ہی سانس میں کیونسٹوں اور آزاد قوموں کے انداز فکر کی مذمت کر ڈالی ہے انہوں نے کہا ہے کہ اول الفکر آزاد کے دشمن اور ثانی الذکر تشدد اور طاقت کا نشانہ ہو چکے ہیں۔ یہ بیان ایک ایسے اضلاقی نڈترب کا آئینہ دار ہے۔ جو بھارتی وزیر اعظم کے شبانہ شان نہیں۔

ڈاکٹر امبیڈکر نے بھارتی کابینہ سے مستغنی ہونے کی۔ جو وجوہات بیان کی ہیں ان میں پنڈت نہرو کی ویس پالیسی پر کئی مکتبہ چینی کی ہے اور کہا ہے کہ اس سے کوئی ملک بھارت کا دوست نہیں رہا۔ انہیں مذکورہ لکھنا ہے۔ ایسے بہت سے لوگ ہیں جو بھارت کے ساتھ دوستی قائم رکھنا چاہتے ہیں۔ لیکن ایسا کر نہیں آسکتے۔ کیونکہ ان کا ضمیر بھارتی پالیسی کی حمایت نہیں کر سکتا۔

اگر لیاقت علی خاں شہادت کے صدر سے مسئلہ کشمیر کے سلسلہ میں بھارتی نظریہ میں کچھ تبدیلی ہو جائے۔ تو سٹریٹرو اور ڈاکٹر امبیڈکر دیکھیں گے کہ تمام دنیا میں ان کے ہی خواہ موچو ہیں۔ یہ ممکن ہے کہ لیاقت علی خاں شہادت ہندو پاک تعلقات کو بہتر بنانے میں مدد ہو سکے ان تعلقات کی استواری سے باقی دنیا کے ساتھ بھارتی تعلقات پر اثر پڑے گا۔ اور آزاد دنیا بھارتی پالیسی سے متعلق نقطہ نظر تبدیل کرے گی

ڈاکٹر امبیڈکر کی حکومت کو س کیلئے

پٹن معاہدے درشننگش ۲۶ اکتوبر۔ بیان ایران کی داخلی سیاست کی طرف اب زیادہ توجہ دی جانے لگی ہے۔ بالخصوص خود دریا عظمیٰ مصدق کے اپنے اخبار و رنس " (۱۹۷۵) میں یہ رپورٹ شہا ہونے کے بعد کہ ڈاکٹر مصدق جو کچھ بھی حاصل کر سکے ہیں وہ دنیا مدد سے حاصل کرنے میں کامیاب ہوتے ہیں۔ یہ توجہ زیادہ بڑھ گئی ہے۔ یہ صورت حال اتین معاہدوں کے بعد پیدا ہوئی ہے۔ جو ایران اور روس کے درمیان ہونے ہیں۔ ان کا تعلق سرمدات اور جنگی خدمات سے ہے۔ اور ان میں یہ معاہدہ بھی شامل ہے۔

مختصر

۲۶ اکتوبر۔ جاپان نے ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ یارنڈ کی قیمت کا آسٹریلیائی ادن خریدے اور اس طرح برطانیہ کی یہ حیثیت ختم کر دی ہے۔ کہ وہ آسٹریلیائی ادن کا سب سے بڑا خریدار ہے آسٹریلیائی ادن کے دلالوں کے ایک ترجمان نے یہاں بتایا کہ اس وقت جاپانی خریدار بھارت کی منڈی پر چھائے ہوئے ہیں

لندن ۲۶ اکتوبر۔ سوڈان کو انعامات کا فیصلہ کرینو لائل کیشن چھ مہینوں سے راڈ لاؤ اس کے سامان کی ایجاد کے متعلق سائنسدانوں کے دعوے سن رہا ہے۔ توقع ہے کہ سال کے آخر تک کیشن اپنے فیصلوں کا اعلان کر دے گا۔

جنیوا ۲۶ اکتوبر۔ پاکستان ان ممالک میں سے ایک ہے جہاں عالمی ادارہ صحت کی طرف سے ریسیز (R) کے ہنگ ترین مریض کے متعلق تحقیقات کی جانے لگی۔

یہ مریض انڈون اور پانچواں ڈول کو لاحق ہو جاتا ہے ڈاکٹر اولٹ عالمی ادارہ صحت کو مشورہ دینگے کہ جن ممالک میں یہ مریض اور ایسے جانور عام طور پر پائے جاتے ہیں۔ مثال اس کا مقابلہ کیسے کیا جائے

لندن ۲۶ اکتوبر۔ شاہ طلال دلائل اردن کے بھارتی مشفق بن لندن سے پیرس میں جائیں گے اور اپنی اہلیہ کے ہمراہ واپسی چھوڑ دوں تک مقیم رہیں گے۔

۴ سوئٹ ڈرائج سے وہ تمام اثبات ہیبیا کی جائیں گی۔ جو ایران کو اب مغرب سے نہیں مل رہی ہیں۔ اس کے ساتھ ہی اب ان میں ڈاکٹر مصدق کے حامی یہ دعویٰ کر رہے ہیں کہ وزیر اعظم کو امریکہ کی مکمل حمایت حاصل ہوگی ہے۔ اور ایران واپس آنے سے پہلے امریکی خریداروں کو ایران میں تیل دینے کے متعلق وہ بڑے ٹھیکے کر چکے ہوں گے

یہ دعوے ڈاکٹر مصدق کے مخالفین کی مخالفانہ سرگرمیوں کے جو اس لیے کیے جا رہے ہیں۔ کیونکہ روسی امداد حاصل کرنے کے

۲۶ اکتوبر۔ جاپان نے ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ یارنڈ کی قیمت کا آسٹریلیائی ادن خریدے اور اس طرح برطانیہ کی یہ حیثیت ختم کر دی ہے۔ کہ وہ آسٹریلیائی ادن کا سب سے بڑا خریدار ہے آسٹریلیائی ادن کے دلالوں کے ایک ترجمان نے یہاں بتایا کہ اس وقت جاپانی خریدار بھارت کی منڈی پر چھائے ہوئے ہیں